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N° 7 DU GOUVERNEMENT
(au projet de loi, p. 729)

Art. 2.02.1 (nouveau)

Dans le chapitre  2, insérer un article  2.02.01, 
rédigé comme suit:

“Art. 2.02.1. Dans les articles 2.02.6, 2.02.7 et 2.02.8 
de la loi du 23 décembre 2021 contenant le budget 
général des dépenses pour l’année budgétaire 2022, 
l’alinéa 2 est chaque fois remplacé par ce qui suit:

“Le solde sera transmis en septembre de chaque 
année.””

JUSTIFICATION

Les nouveaux contrats de gestion des trois institutions 
biculturelles fédérales ont modifié le mode de versement du 
solde de leur dotation. En conséquence, les cavaliers budgé-
taires du budget initial 2022 doivent être adaptés.

Le ministre de la Justice et de la Mer du Nord,

Vincent VAN QUICKENBORNE

La secrétaire d’État au Budget,

Eva DE BLEEKER

Nr. 7 VAN DE REGERING
(op het wetsontwerp, blz. 729)

Art. 2.02.1 (nieuw)

In hoofdstuk 2, een artikel 2.02.1 invoegen, lui-
dende:

“Art. 2.02.1. In artikelen 2.02.6, 2.02.7 en 2.02.8 van 
de wet van 23 december 2021 houdende de algemene 
uitgavenbegroting voor het begrotingsjaar 2022 wordt 
het tweede lid vervangen als volgt:

“Het saldo wordt telkens in september van elk jaar 
overgemaakt.””

VERANTWOORDING

De nieuwe beheerscontracten van de 3 federale bi-culturele 
instellingen hebben de wijze van uitbetaling van het saldo van 
hun dotatie gewijzigd. Bijgevolg moeten de begrotingsruiters 
van de initiële begroting 2022 worden gewijzigd.

De minister van Justitie en Noordzee,

Vincent VAN QUICKENBORNE

De staatssecretaris voor Begroting,

Eva DE BLEEKER
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N° 8 DU GOUVERNEMENT
(au projet de loi, p. 736)

Art. 2.18.3 (nouveau)

Dans le chapitre 2, insérer un article 2.18.3, rédigé 
comme suit:

“Art. 2.18.3. Le SPF Finances est autorisé à verser 
une contribution sous forme de don au FMI – Compte 
Administré pour l’Ukraine d’un montant de 5 millions 
d’euros en 2022.”

JUSTIFICATION

Cet article vise à donner une base légale à la contribution 
sous la forme d’un don au FMI – Compte administré pour 
l’Ukraine d’un montant de 5 millions d’euros en 2022.

Cette contribution devrait aider l’Ukraine à faire face à 
ses besoins de balance des paiements et à ses besoins 
budgétaires pour aider à stabiliser l’économie ukrainienne.

Le ministre de la Justice et de la Mer du Nord,

Vincent VAN QUICKENBORNE

La secrétaire d’État au Budget,

Eva DE BLEEKER

Nr. 8 VAN DE REGERING
(op het wetsontwerp, blz. 736)

Art. 2.18.3 (nieuw)

In hoofdstuk  2, een artikel  2.18.3 invoegen, 
luidende:

“Art. 2.18.3. De FOD Financiën wordt gemachtigd 
een bijdrage te betalen onder de vorm van een gift aan 
de IMF – Administered Account for Ukraine ten belope 
van 5 miljoen euro in 2022.”

VERANTWOORDING

Dit artikel beoogt een wettelijke basis te verstrekken voor de 
bijdrage onder de vorm van een gift aan de IMF – Administered 
Account for Ukraine ten belope van 5 miljoen euro in 2022.

Deze bijdrage moet Oekraïne helpen bij het voldoen 
aan zijn betalingsbalans- en begrotingsbehoeften om de 
Oekraïense economie te helpen stabiliseren.

De minister van Justitie en Noordzee,

Vincent VAN QUICKENBORNE

De staatssecretaris voor Begroting,

Eva DE BLEEKER
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N° 9 DU GOUVERNEMENT
(aux tableaux annexés au projet de loi, p. 761)

Art. 1.01.2

TABLEAU 1
PROGRAMMES AJUSTES

pour l’année budgétaire 2022
02 SPF CHANCELLERIE DU PREMIER MINISTRE

DIVISION 31. Services opérationnels: Chancellerie 
du Premier ministre

2 Institutions culturelles fédérales

À la page 761, pour l ’allocation de base 02 
31 20.41.40.21 “Subside au Théâtre Royal de la 
Monnaie”, aussi bien pour les crédits d’engage-
ments que pour les crédits de liquidation, apporter 
les modifications suivantes:

1° remplacer le montant de “2 178” par le montant 
de “1 271” dans la colonne 5 “Présent ajustement”;

2° remplacer le montant de “38 120” par le mon-
tant de “37 213” dans la colonne 6 “Crédits ajustés 
2022”.

Le ministre de la Justice et de la Mer du Nord,

Vincent VAN QUICKENBORNE

La secrétaire d’État au Budget,

Eva DE BLEEKER

Nr. 9 VAN DE REGERING
(op de tabellen gevoegd bij het wetsontwerp, blz. 761)

Art. 1.01.2

TABEL 1
AANGEPASTE PROGRAMMA’S

voor het begrotingsjaar 2022
02 FOD KANSELLARIJ VAN DE EERSTE 

MINISTER

AFDELING 31. Operationele diensten: Kanselarij 
van de Eerste minister

2 Culturele federale instellingen

Op bladzijde 761, voor de basisallocatie 02 
31 20.41.40.21 “Toelage aan de Koninklijke 
Muntschouwburg.”, zowel voor de vastleggings-
kredieten als voor de vereffeningskredieten, de 
volgende wijzigingen aanbrengen:

1° het bedrag van “2 178” vervangen door het 
bedrag “1 271” in kolom 5 “Huidige aanpassing”;

2° het bedrag van “38 120” vervangen door het 
bedrag “37 213” in de kolom 6 “2022 Aangepaste 
kredieten”.

De minister van Justitie en Noordzee,

Vincent VAN QUICKENBORNE

De staatssecretaris voor Begroting,

Eva DE BLEEKER



C H A M B R E   4 e   S E S S I O N  D E  L A  55 e   L É G I S L AT U R E 2021 2022 K A M E R • 4 e   Z I T T I N G  VA N  D E  55 e   Z I T T I N G S P E R I O D E

52643/005DOC 55 

N° 10 DU GOUVERNEMENT
(aux tableaux annexés au projet de loi, p. 761)

Art. 1.01.2

À la page 761, pour l’allocation de base 02 31 
20 41.40.22 “Subside à l’Orchestre National de 
Belgique”, aussi bien pour les crédits d’engage-
ments que pour les crédits de liquidation, apporter 
les modifications suivantes:

1° remplacer le montant de “654” par le montant 
de “319” dans la colonne 5 “Présent ajustement”;

2° remplacer le montant de “9 551” par le montant 
de “9 216” dans la colonne 6 “Crédits ajustés 2022”.

Le ministre de la Justice et de la Mer du Nord,

Vincent VAN QUICKENBORNE

La secrétaire d’État au Budget,

Eva DE BLEEKER

Nr. 10 VAN DE REGERING
(op de tabellen gevoegd bij het wetsontwerp, blz. 761)

Art. 1.01.2

Op bladzijde 761, voor de basisallocatie 02 31 
20 41.40.22 “Toelage aan het Nationaal Orkest van 
België”, zowel voor de vastleggingskredieten als 
voor de vereffeningskredieten, de volgende wijzi-
gingen aanbrengen:

1° het bedrag van “654” vervangen door het be-
drag “319” in kolom 5 “Huidige aanpassing”;

2° het bedrag van “9 551” vervangen door het 
bedrag “9 216” in de kolom 6 “2022 Aangepaste 
kredieten”.

De minister van Justitie en Noordzee,

Vincent VAN QUICKENBORNE

De staatssecretaris voor Begroting,

Eva DE BLEEKER
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N° 11 DU GOUVERNEMENT
(aux tableaux annexés au projet de loi, p. 761)

Art. 1.01.2

À la page 761, pour l’allocation de base 02 31 20 
41.40.25 “Subside à la S.A. de droit public à finalité 
sociale Palais des Beaux-Arts”, aussi bien pour 
les crédits d’engagements que pour les crédits de 
liquidation, apporter les modifications suivantes:

1° remplacer le montant de “755” par le montant 
de “435” dans la colonne 5 “Présent ajustement”;

2° remplacer le montant de “13 651” par le montant 
de “13 331” dans la colonne 6 “Crédits ajustés 2022”.

Le ministre de la Justice et de la Mer du Nord,

Vincent VAN QUICKENBORNE

La secrétaire d’État au Budget,

Eva DE BLEEKER

Nr. 11 VAN DE REGERING
(op de tabellen gevoegd bij het wetsontwerp, blz. 761)

Art. 1.01.2

Op bladzijde 761, voor de basisallocatie 02 31 20 
41.40.25 “Toelage aan de N.V. van publiek recht met 
sociale doeleinden Paleis voor Schone Kunsten”, 
zowel voor de vastleggingskredieten als voor de 
vereffeningskredieten, de volgende wijzigingen 
aanbrengen:

1° het bedrag van “755” vervangen door het be-
drag van “435” in kolom 5 “Huidige aanpassing”;

2° het bedrag van “13 651” vervangen door het 
bedrag “13 331” in de kolom 6 “2022 Aangepaste 
kredieten”.

De minister van Justitie en Noordzee,

Vincent VAN QUICKENBORNE

De staatssecretaris voor Begroting,

Eva DE BLEEKER
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N° 12 DU GOUVERNEMENT
(aux tableaux annexés au projet de loi, p. 761)

Art. 1.01.2

À la page 761, pour l’allocation de base 02 31 
20.41.40.26 “Subsides spécifiques accordés aux 
institutions culturelles fédérales”, aussi bien pour 
les crédits d’engagements que pour les crédits de 
liquidation, apporter les modifications suivantes:

1° remplacer le montant de “–1 700” par “--” dans 
la colonne 5 “Présent ajustement”;

2° remplacer le montant de “660” par le montant 
de “2 360” dans la colonne 6 “Crédits ajustés 2022”.

Le ministre de la Justice et de la Mer du Nord,

Vincent VAN QUICKENBORNE

La secrétaire d’État au Budget,

Eva DE BLEEKER

Nr. 12 VAN DE REGERING
(op de tabellen gevoegd bij het wetsontwerp, blz. 761)

Art. 1.01.2

Op bladzijde 761, voor de basisallocatie 02 31 
20.41.40.26 “Specifieke toelagen aan de federale 
culturele instellingen”, zowel voor de vastleggings-
kredieten als voor de vereffeningskredieten, de 
volgende wijzigingen aanbrengen:

1° het bedrag van “–1 700” vervangen door “—“in 
kolom 5 “Huidige aanpassing”;

2° het bedrag van “660” vervangen door het 
bedrag van “2 360” in kolom 6 “2022 Aangepaste 
kredieten”.

De minister van Justitie en Noordzee,

Vincent VAN QUICKENBORNE

De staatssecretaris voor Begroting,

Eva DE BLEEKER
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N° 13 DU GOUVERNEMENT
(aux tableaux annexés au projet de loi, p. 762)

Art. 1.01.2

DIVISION 32. Services ressortissants au SPF 
Chancellerie du Premier ministre

1 Etudes simplification administrative PME

Page 762, insérer une nouvelle allocation de base 
02 32 11.12.11.23 “Projets de développement Single 
Digital Gateway”, dotée des montants suivants:

a) 9 057 dans la colonne 5 “Présent ajustement”, 
pour les crédits d’engagements;

b) 9 057 dans la colonne 6 “Crédits ajustés 2022”, 
pour les crédits d’engagements;

c) 6 532 dans la colonne 5 “Présent ajustement”, 
pour les crédits de liquidation;

d) 6 532 dans la colonne 6 “Crédits ajustés 2022”, 
pour les crédits de liquidation.

JUSTIFICATION

Le Règlement 2018/1724 du 2 octobre 2018 établissant 
un portail numérique unique pour donner accès à des infor-
mations, à des procédures et à des services d’assistance 
et de résolution de problèmes et modifiant le règlement 
n° 1024/2012 (PB.L du 21/11/2018, n° 295) (le règlement Single 
Digital Gateway) s’inscrit dans le cadre de l’implémentation 
de la stratégie pour le marché numérique et vise à exploiter 
tout le potentiel du marché interne en permettant aux citoyens 
et aux entreprises de se déplacer plus facilement au sein de 
l’Union, de faire du commerce transfrontalier, de s’établir 
dans un autre État membre et d’étendre leurs activités com-
merciales à un autre État membre.

Une grande partie des coûts liés à la mise en œuvre du 
Règlement susmentionné concerne des coûts inter-adminis-
tratifs à répartir entre les différentes entités. Le Conseil des 
ministres du 18/03/22 a décidé de proposer au Comité de 
concertation que le SPF BOSA agisse comme coordinateur 
technique national et l’ASA comme coordinateur national.

Nr. 13 VAN DE REGERING
(op de tabellen gevoegd bij het wetsontwerp, blz. 762)

Art. 1.01.2

AFDELING 32. Diensten die ressorteren onder de 
FOD Kanselarij van de Eerste minister

1 Studies administratieve vereenvoudiging KMO’s

Op bladzijde 762, een nieuwe basisallocatie 
02  32 11.12.11.23 “Projecten ontwikkeling Single 
Digital Gateway” invoegen, met de volgende 
bedragen:

a) 9 057 in kolom 5 “Huidige aanpassing” voor de 
vastleggingskredieten;

b) 9 057 in de kolom 6 “2022 Aangepaste kredie-
ten” voor de vastleggingskredieten;

c) 6 532 in kolom 5 “Huidige aanpassing” voor de 
vereffeningskredieten;

d) 6 532 in de kolom 6 “2022 Aangepaste kredie-
ten” voor de vereffeningskredieten.

VERANTWOORDING

De Verordening 2018/1724 van 2 oktober 2018 tot oprichting 
van één digitale toegangspoort voor informatie, procedures 
en diensten voor ondersteuning en probleemoplossing en 
houdende wijziging van Verordening nr. 1024/2012 (PB.L van 
21/11/2018, nr. 295) (de Single Digital Gateway-verordening) 
kadert in de implementatie van de strategie voor de digitale 
markt, en heeft tot doel het volledige potentieel van de in-
terne markt te benutten door het voor burgers en bedrijven 
eenvoudiger te maken zich binnen de Unie te bewegen, 
grensoverschrijdende handel te drijven, zich in een andere 
lidstaat te vestigen en hun zakelijke activiteiten naar een 
andere lidstaat uit te breiden.

Een belangrijk deel van de kosten in verband met de uitvoe-
ring van hogergenoemde Verordening betreft interbestuurlijke 
kosten, die verdeeld dienen te worden over de verschillende 
entiteiten. De Ministerraad van 18/03/22 heeft beslist aan het 
Overlegcomité voor te stellen dat de FOD BOSA als nationaal 
technische coördinator, en de DAV als nationaal coördinator 
optreden.
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Le Conseil des ministres du 18/03/22 a également décidé 
de proposer au Comité de concertation que les entités fédé-
rées prennent en charge 20 % des coûts de fonctionnement. 
Le Conseil des ministres a également décidé de proposer que 
les coûts suite au recrutement de 7 des 14 agents soient pris 
en charge par les entités fédérées. Puisque l’ASA agirait en 
tant que coordinateur national, ces dépenses seraient sup-
portées par l’ASA, avec une recette correspondante inscrite 
au budget des voies et moyens de l’ASA. Les entités fédérées 
sont facturées trimestriellement.

Le ministre de la Justice et de la Mer du Nord,

Vincent VAN QUICKENBORNE

La secrétaire d’État au Budget,

Eva DE BLEEKER

Door de Ministerraad van 18/03/22 is bijkomend beslist voor 
te stellen aan het Overlegcomité dat de gefedereerde entitei-
ten 20 % van de werkingskosten op zich nemen Daarnaast 
heeft de Ministerraad beslist voor te stellen dat de kosten in-
gevolge de werving van 7 van de 14 personeelsleden ten laste 
genomen wordt door de gefedereerde entiteiten. Aangezien 
de DAV op zou treden als nationaal coördinator, zouden deze 
uitgaven ten laste worden genomen van de DAV , waarbij een 
overeenkomstige ontvangst in de middelenbegroting van de 
DAV wordt ingeschreven. De gefedereerde entiteiten worden 
gefactureerd op kwartaalbasis.

De minister van Justitie en Noordzee,

Vincent VAN QUICKENBORNE

De staatssecretaris voor Begroting,

Eva DE BLEEKER
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N° 14 DU GOUVERNEMENT
(aux tableaux annexés au projet de loi, p. 782)

Art. 1.01.2

06 SPF BOSA
DIVISION 90. Les crédits provisionnels

1 Les provisions

À la page 782, pour l’allocation de base 06 90 
10 01.00.07 “Crédit provisionnel destiné à couvrir 
les surcoûts de l’indexation”, aussi bien pour les 
crédits d’engagements que pour les crédits de 
liquidation, apporter les modifications suivantes:

1° remplacer le montant de “197 093” par le 
montant de “395 886” dans la colonne 5 “Présent 
ajustement”;

2° remplacer le montant de “197 093” par le 
montant de “395 886” dans la colonne 6 “Crédits 
ajustés 2022”.

JUSTIFICATION

Le nouveau montant inscrit relatif à la provision index 
(198 793 KEUR) s’explique par l’actualisation des indexations 
selon les dernières prévisions du Bureau du Plan pour 2022.

Le montant se détaille comme suit:

–  �Indemnités aux personnes handicapées: 19 666KEUR

–  �Sécurité sociale outre-mer: 2 078KEUR

–  �Garantie de revenus aux personnes âgées: 6 392KEUR

–  �Pensions et autres aux victimes civiles de guerre: 
131KEUR

–  �Pensions du secteur public: 102 804KEUR

–  �Pensions de réparation et rentes de guerre: 535KEUR

–  �Rentes d’accidents du travail: 459KEUR

Nr. 14 VAN DE REGERING
(op de tabellen gevoegd bij het wetsontwerp, blz. 782)

Art. 1.01.2

06 FOD BOSA
AFDELING 90. Interdepartementale provisies

1 Provisies

Op bladzijde 782, voor de basisallocatie 
06.90.10 010007 “Provisioneel krediet bestemd tot 
het dekken van de meerkosten ten gevolge van de 
index”, zowel voor de vastleggingskredieten als 
voor de vereffeningskredieten, de volgende wijzi-
gingen aanbrengen:

1° het bedrag van “197 093” vervangen door het 
bedrag “395 886” in kolom 5 “Huidige aanpassing”;

2° het bedrag van “197 093” vervangen door 
het bedrag van “395 886” in de kolom 6 “2022 
Aangepaste kredieten”.

VERANTWOORDING

Het nieuwe bedrag, ingeschreven voor de index provisie 
(198 793KEUR) wordt door de actualisatie van de indexa-
tie volgens de laatste vooruitzichten van het Planbureau 
verklaard.

Het bedrag is als volgt uitgesplitst:

–  �Invaliditeitsuitkeringen: 19 666KEUR

–  �Overzeese Sociale zekerheid: 2 078KEUR

–  �Inkomensgaranties voor ouderen: 6 392KEUR

–  �Pensioenen en andere uitkeringen aan burger-oorlogs-
slachtoffers: 131KEUR

–  �Overheidspensioenen: 102 804KEUR

–  �Herstelpensioenen en oorlogslijfrenten: 535KEUR

–  �Beroepsschade pensioenen: 459KEUR



C H A M B R E   4 e   S E S S I O N  D E  L A  55 e   L É G I S L AT U R E 2021 2022 K A M E R • 4 e   Z I T T I N G  VA N  D E  55 e   Z I T T I N G S P E R I O D E

112643/005DOC 55 

–  �Pensions HR-Rail: 9 989KEUR

–  �Fonds amiante: 123KEUR

–  �Soins de santé aux victimes civiles de guerre: 84KEUR

–  �CPAS-Revenus d’intégration sociale: 6 903KEUR

–  �CPAS-Loi 65: 1 642KEUR

À ces montants, s’ajoutent ceux relatifs à l’indexation des 
dépenses primaires de personnel  (44 106KEUR) ainsi que 
ceux liés aux entités (3 881KEUR).

Étant donné qu’au contrôle budgétaire, la provision index 
s’élevait à 197 093KEUR, l’addition des 198 793KEUR donne 
un montant total de 395 886KEUR pour la provision index 
suite à cet amendement

Le ministre de la Justice et de la Mer du Nord,

Vincent VAN QUICKENBORNE

La secrétaire d’État au Budget,

Eva DE BLEEKER

–  �HR-Rail pensioenen: 9 989KEUR

–  �Asbestfonds: 123KEUR

–  �Gezondheidszorg voor burgerslachtoffers van oorlogs-
handelingen: 84KEUR

–  �OCMW-RMI: 6 903KEUR

–  �OCMW-Wet 65: 1 642KEUR

Bij deze bedragen komen nog die in verband met de indexe-
ring van de kosten van het primaire personeel (44 106KEUR) 
en die in verband met de entiteiten (3 881KEUR).

Aangezien de indexvoorziening ten tijde van de begrotings-
controle 197 093KEUR bedroeg, geeft de toevoeging van de 
198 793KEUR een totaalbedrag van 395 886KEUR voor de 
indexvoorziening na deze wijziging

De minister van Justitie en Noordzee,

Vincent VAN QUICKENBORNE

De staatssecretaris voor Begroting,

Eva DE BLEEKER
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N° 15 DU GOUVERNEMENT
(aux tableaux annexés au projet de loi, p. 816)

Art. 1.01.2

13 SPF INTERIEUR
DIVISION 21

Organes de gestion
0 Direction et gestion

À la page 816, pour l’allocation de base 21 01 
11.00.03 “Rémunérations et allocations quel-
conques: personnel statutaire définitif et stagiaire”, 
aussi bien pour les crédits d’engagements que pour 
les crédits de liquidation, apporter les modifications 
suivantes:

1° remplacer le montant de “325” par le montant 
de “623” dans la colonne 5 “Présent ajustement”;

2° remplacer le montant de “8 809” par le montant 
de “9 107” dans la colonne 6 “Crédits ajustés 2022”.

Le ministre de la Justice et de la Mer du Nord,

Vincent VAN QUICKENBORNE

La secrétaire d’État au Budget,

Eva DE BLEEKER

Nr. 15 VAN DE REGERING
(op de tabellen gevoegd bij het wetsontwerp, blz. 816)

Art. 1.01.2

13 FOD BINNENLANDSE ZAKEN
AFDELING 21

Beheersorganen
0 Leiding en beheer

Op bladzijde 816, voor de basisallocatie 21 01 
11.00.03 “Bezoldigingen en allerhande toelagen: 
vast en stagedoend statutair personeel”, zowel voor 
de vastleggingskredieten als voor de vereffenings-
kredieten, de volgende wijzigingen aanbregen:

1° het bedrag van “325” vervangen door het be-
drag “623” in kolom 5 “Huidige aanpassing”;

2° het bedrag van “8 809” vervangen door het 
bedrag “9 107” in de kolom 6 “2022 Aangepaste 
kredieten”.

De minister van Justitie en Noordzee,

Vincent VAN QUICKENBORNE

De staatssecretaris voor Begroting,

Eva DE BLEEKER
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N° 16 DU GOUVERNEMENT
(aux tableaux annexés au projet de loi, p. 816)

Art. 1.01.2

DIVISION 40
Logistique et coordination

0 Programme de subsistance

À la page 816, pour l’allocation de base 40 02 
12.11.01 “Dépenses permanentes pour achats de 
biens non durables et de services à l’exclusion 
des dépenses informatiques”, apporter les modifi-
cations suivantes:

1° pour les crédits d’engagement:

a) remplacer le montant de “152” par le montant 
de “–1 848” dans la colonne 5 “Présent ajustement”;

b) remplacer le montant de “4 711” par le montant 
de “2 711” dans la colonne 6 “Crédits ajustés 2022”;

2° pour les crédits de liquidation:

a) remplacer le montant de “152” par le montant 
de “–1 492” dans la colonne 5 “Présent ajustement”;

b) remplacer le montant de “4 718” par le montant 
de “3 074” dans la colonne 6 “Crédits ajustés 2022”.

Le ministre de la Justice et de la Mer du Nord,

Vincent VAN QUICKENBORNE

La secrétaire d’État au Budget,

Eva DE BLEEKER

Nr. 16 VAN DE REGERING
(op de tabellen gevoegd bij het wetsontwerp, blz. 816)

Art. 1.01.2

AFDELING 40
Logistiek en coördinatie

0 Bestaansmiddelenprogramma

Op bladzijde 816, voor de basisallocatie 40 02 
12.11.01 “Bestendige uitgaven voor de aankoop 
van niet-duurzame goederen en van diensten, met 
uitsluiting van informatica-uitgaven”, de volgende 
wijzigingen aanbrengen:

1° voor de vastleggingskredieten:

a) het bedrag van “152” vervangen door het bedrag 
van “–1 848” in kolom 5 “Huidige aanpassing”;

b) in kolom 6 “Aangepaste kredieten 2022” het 
bedrag van “4 711” vervangen door het bedrag van 
“2 711”;

2° voor de vereffeningskredieten:

a) het bedrag van “152” vervangen door het bedrag 
van “–1 492” in kolom 5 “Huidige aanpassing”;

b) in kolom 6 “Aangepaste kredieten 2022” het 
bedrag van “4 718” vervangen door het bedrag van 
“3 074”.

De minister van Justitie en Noordzee,

Vincent VAN QUICKENBORNE

De staatssecretaris voor Begroting,

Eva DE BLEEKER
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N° 17 DU GOUVERNEMENT
(aux tableaux annexés au projet de loi, p. 828)

Art. 1.01.2

DIVISION 55
Office des étrangers

0 Programme de subsistance

À la page 828, pour l ’allocation de base 
55 01 11.00.03 “Rémunérations et allocations quel-
conques: personnel définitif et stagiaire”, apporter 
les modifications suivantes:

1° pour les crédits d’engagement:

a) remplacer le montant de “3 067” par le montant 
de “4 377” dans la colonne 5 “Présent ajustement”;

b) remplacer le montant de “89 844” par le montant 
de “91 154” dans la colonne 6 “Crédits ajustés 2022”;

2° pour les crédits de liquidation:

a) remplacer le montant de “3 067” par le montant 
de “4 021” dans la colonne 5 “Présent ajustement”;

b) remplacer le montant de “89 844” par le montant 
de “90 798” dans la colonne 6 “Crédits ajustés 2022”.

Le ministre de la Justice et de la Mer du Nord,

Vincent VAN QUICKENBORNE

La secrétaire d’État au Budget,

Eva DE BLEEKER

Nr. 17 VAN DE REGERING
(op de tabellen gevoegd bij het wetsontwerp, blz. 828)

Art. 1.01.2

AFDELING 55
Vreemdelingenzaken

0 Bestaansmiddelenprogramma

Op bladzijde 828, voor de basisallocatie 55 01 
11.00.03 “Alle soorten salarissen en toelagen: vast 
personeel en personeel op proef”, de volgende 
wijzigingen aanbrengen:

1° voor vastleggingskredieten/

a) het bedrag van “3 067” vervangen door het 
bedrag van “4 377” in kolom 5 “Huidige aanpassing”;

b) het bedrag van “89 844” vervangen door het 
bedrag van “91 154” in kolom 6 “Aangepaste kredie-
ten 2022”;

2° voor vereffeningskredieten:

a) het bedrag van “3 067” vervangen door het 
bedrag van “4 021” in kolom 5 “Huidige aanpassing”;

b) het bedrag van “89 844” vervangen door het 
bedrag van “90 798” in kolom 6 “Aangepaste kre-
dieten 2022”.

De minister van Justitie en Noordzee,

Vincent VAN QUICKENBORNE

De staatssecretaris voor Begroting,

Eva DE BLEEKER
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N° 18 DU GOUVERNEMENT
(aux tableaux annexés au projet de loi, p. 829)

Art. 1.01.2

À la page 829, pour l’allocation de base 55 02 
12.11.01 “Dépenses permanentes pour achats de 
biens non durables et de services, à l’exclusion 
des dépenses informatiques”, apporter les modifi-
cations suivantes:

1° aussi bien pour les crédits d’engagements que 
pour les crédits de liquidation, remplacer le mon-
tant de “–1 699” par le montant de  “–1 769” dans la 
colonne 5 “Présent ajustement”;

2° en engagement, remplacer le montant de 
“13 271” par le montant de “13 201” dans la colonne 
6 “Crédits ajustés 2022”;

3° en liquidation, remplacer le montant de “13 313” 
par le montant de “13 243”.

Le ministre de la Justice et de la Mer du Nord,

Vincent VAN QUICKENBORNE

La secrétaire d’État au Budget,

Eva DE BLEEKER

Nr. 18 VAN DE REGERING
(op de tabellen gevoegd bij het wetsontwerp, blz. 829)

Art. 1.01.2

Op bladzijde 829, voor de basisallocatie 55 02 
12.11.01 “Permanente uitgaven voor aankopen van 
niet-duurzame goederen en diensten, exclusief IT-
uitgaven”, de volgende wijzigingen aanbrengen:

1° zowel voor vastleggingskredieten als voor 
vereffeningskredieten, het bedrag van “–1 699” te 
vervangen door het bedrag van “–1 769” in kolom 
5 “Huidige aanpassing”;

2° in vastlegging, het bedrag van “13 271” ver-
vangen door het bedrag van “13 201” in kolom 6 
“Aangepaste kredieten 2022”;

3° in vereffening, het bedrag van “13 313” vervan-
gen door het bedrag “13 243”.

De minister van Justitie en Noordzee,

Vincent VAN QUICKENBORNE

De staatssecretaris voor Begroting,

Eva DE BLEEKER
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N° 19 DU GOUVERNEMENT
(aux tableaux annexés au projet de loi, p. 829)

Art. 1.01.2

1 Centres spécifiques pour personnes en séjour 
irrégulier

À la page 829, pour l’allocation de base 55 12 
12.11.01 “Dépenses permanentes pour achats de 
biens non durables et de services, à l’exclusion 
des dépenses informatiques”, apporter les modifi-
cations suivantes:

1° aussi bien pour les crédits d’engagements que 
pour les crédits de liquidation, remplacer le montant 
de “231” par le montant de “156”, dans la colonne 5 
“Présent ajustement”;

2° en engagement, remplacer le montant de 
“4 995” par le montant de “4 920” dans la colonne 6, 
“Crédits ajustés 2022”;

3° en liquidation, remplacer le montant de “5 011” 
par le montant de “4 936”.

Le ministre de la Justice et de la Mer du Nord,

Vincent VAN QUICKENBORNE

La secrétaire d’État au Budget,

Eva DE BLEEKER

Nr. 19 VAN DE REGERING
(op de tabellen gevoegd bij het wetsontwerp, blz. 829)

Art. 1.01.2

1 Specifieke centra voor personen in illegaal verblijf

Op bladzijde 829, voor de basisallocatie 55 12 
12.11.01 “Permanente uitgaven voor niet-duurzame 
goederen en diensten, exclusief IT-uitgaven”, de 
volgende wijzigingen aanbrengen:

1° zowel voor de vastleggingskredieten als voor 
de vereffeningskredieten, het bedrag van “231” 
vervangen door het bedrag van “156” in kolom 5, 
“Huidige aanpassing”,

2° in vastlegging, het bedrag van “4 995” vervan-
gen door het bedrag van “4 920” in kolom 6 “Aan-
gepaste kredieten 2022”;

3° in vereffening, het bedrag van “5 011” vervan-
gen door het bedrag “4 936”.

De minister van Justitie en Noordzee,

Vincent VAN QUICKENBORNE

De staatssecretaris voor Begroting,

Eva DE BLEEKER



C H A M B R E   4 e   S E S S I O N  D E  L A  55 e   L É G I S L AT U R E 2021 2022 K A M E R • 4 e   Z I T T I N G  VA N  D E  55 e   Z I T T I N G S P E R I O D E

172643/005DOC 55 

N° 20 DU GOUVERNEMENT
(aux tableaux annexés au projet de loi, p. 838)

Art. 1.01.2

DIVISION 60
Commissariat général aux réfugiés et aux apatrides

0 Commissariat général aux réfugiés et aux apa-
trides (CGRA)

À la page 838, pour l ’allocation de base 60 
01 11.00.03 “Rémunérations et allocations quel-
conques: personnel statutaire définitif et stagiaire”, 
aussi bien pour les crédits d’engagements que pour 
les crédits de liquidation, apporter les modifications 
suivantes:

1° remplacer le montant de “597” par le montant 
de “1 830” dans la colonne 5, “Présent ajustement”;

2° remplacer le montant de “17 472” par le mon-
tant de “18 705” dans la colonne 6, “Crédits ajustés 
2022”.

Le ministre de la Justice et de la Mer du Nord,

Vincent VAN QUICKENBORNE

La secrétaire d’État au Budget,

Eva DE BLEEKER

Nr. 20 VAN DE REGERING
(op de tabellen gevoegd bij het wetsontwerp, blz. 838)

Art. 1.01.2

AFDELING 60
Commissariaat-generaal voor de vluchtelingen en 

de staatlozen

0 Commissariaat-generaal voor de vluchtelingen 
en de staatlozen

Op bladzijde 838, voor de basisallocatie 60 01 
11.00.03 “Alle soorten salarissen en toelagen: sta-
tutaire personeelsleden in vaste dienst en statutaire 
personeelsleden op proef”, zowel voor de vastleg-
gingskredieten als voor de vereffeningskredieten, 
de volgende wijzigingen aanbrengen:

1° het bedrag van “597” vervangen door het be-
drag “1 830” in kolom 5 “Huidige aanpassing”;

2° in kolom 6 “Aangepaste kredieten 2022” het 
bedrag van “17 472” vervangen door het bedrag 
van “18 705”.

De minister van Justitie en Noordzee,

Vincent VAN QUICKENBORNE

De staatssecretaris voor Begroting,

Eva DE BLEEKER
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N° 21 DU GOUVERNEMENT
(aux tableaux annexés au projet de loi, p. 838)

Art. 1.01.2

À la page 838, pour l’allocation de base 60 02 
12.11.01 “Dépenses permanentes pour achats de 
biens non durables et de services à l’exclusion 
des dépenses informatiques”, apporter les modifi-
cations suivantes:

1° aussi bien pour les crédits d’engagements que 
pour les crédits de liquidation, remplacer le mon-
tant de “137” par “341” dans la colonne 5, “Présent 
ajustement”.

2° pour les crédits d’engagement, remplacer le 
montant de “6 829” par le montant de “7 033” dans 
la colonne 6 “Crédits ajustés 2022”;

3° pour les crédits de liquidation, remplacer le 
montant de “6 850” par le montant de “7 054” dans 
la colonne 6, “Crédits ajustés 2022”.

Le ministre de la Justice et de la Mer du Nord,

Vincent VAN QUICKENBORNE

La secrétaire d’État au Budget,

Eva DE BLEEKER

Nr. 21 VAN DE REGERING
(op de tabellen gevoegd bij het wetsontwerp, blz. 838)

Art. 1.01.2

Op bladzijde 838, voor de basisallocatie 60 02 
12.11.01 “Permanente uitgaven voor niet-duurzame 
goederen en diensten, exclusief IT-uitgaven”, de 
volgende wijzigingen aanbrengen:

1° zowel voor de vastleggingskredieten als voor 
de vereffeningskredieten, het bedrag van “137” 
vervangen door het bedrag van “341” in kolom 5 
“Huidige aanpassing”;

2° voor de vastleggingskredieten, het bedrag van 
“6 829” vervangen door het bedrag “7 033” in kolom 
6 “Aangepaste kredieten 2022”;

3° voor de vereffeningskredieten, het bedrag 
van “6 850” vervangen door het bedrag “7 054” in 
kolom 6 “Aangepaste kredieten 2022”.

De minister van Justitie en Noordzee,

Vincent VAN QUICKENBORNE

De staatssecretaris voor Begroting,

Eva DE BLEEKER
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N° 22 DU GOUVERNEMENT
(aux tableaux annexés au projet de loi, p. 838)

Art. 1.01.2

À la page 838, pour l’allocation de base 60 02 
12.11.04 “Dépenses diverses de fonctionnement re-
latives à l’informatique”, aussi bien pour les crédits 
d’engagements que pour les crédits de liquidation, 
apporter les modifications suivantes:

1° remplacer le montant de “43” par le montant de 
“–1 872” dans la colonne 5 “Présent ajustement”;

2° remplacer le montant de “3 917” par le montant 
de “2 002” dans la colonne 6 “Crédits ajustés 2022”.

Le ministre de la Justice et de la Mer du Nord,

Vincent VAN QUICKENBORNE

La secrétaire d’État au Budget,

Eva DE BLEEKER

Nr. 22 VAN DE REGERING
(op de tabellen gevoegd bij het wetsontwerp, blz. 838)

Art. 1.01.2

Op bladzijde 838, voor de basisallocatie 60 02 
12.11.04 “Diverse huishoudelijke uitgaven in ver-
band met informatietechnologie”, zowel voor de 
vastleggingskredieten als voor de vereffeningskre-
dieten, de volgende wijzigingen aanbrengen:

1° het bedrag van “43” vervangen door het bedrag 
van “–1 872” in kolom 5 “Huidige aanpassing”;

2° in kolom 6 “Aangepaste kredieten 2022” het 
bedrag van “3 917” vervangen door het bedrag van 
“2 002”.

De minister van Justitie en Noordzee,

Vincent VAN QUICKENBORNE

De staatssecretaris voor Begroting,

Eva DE BLEEKER
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N° 23 DU GOUVERNEMENT
(aux tableaux annexés au projet de loi, p. 838)

Art. 1.01.2

À la page 838, pour l’allocation de base 60 02 
74.22.04 “Dépenses d’investissement relatives à 
l’informatique”, aussi bien pour les crédits d’enga-
gements que pour les crédits de liquidation, appor-
ter les modifications suivantes:

1° remplacer le montant de “4” par le montant de 
“–73” dans la colonne 5 “Présent ajustement”;

2° remplacer le montant de “362” par le montant 
de “285” dans la colonne 6 “Crédits ajustés 2022”.

Le ministre de la Justice et de la Mer du Nord,

Vincent VAN QUICKENBORNE

La secrétaire d’État au Budget,

Eva DE BLEEKER

Nr. 23 VAN DE REGERING
(op de tabellen gevoegd bij het wetsontwerp, blz. 838)

Art. 1.01.2

Op bladzijde 838, voor de basisallocatie 60 02 
74.22.04 “Investeringsuitgaven voor informatie-
technologie”, zowel voor de vastleggingskredieten 
als voor de vereffeningskredieten, de volgende 
wijzigingen aanbrengen:

1° het bedrag van “4” vervangen door het bedrag 
van “–73” in kolom 5 “Huidige aanpassing”;

2° in kolom 6 “Aangepaste kredieten 2022” het 
bedrag van “362” vervangen door het bedrag van 
“285”.

De minister van Justitie en Noordzee,

Vincent VAN QUICKENBORNE

De staatssecretaris voor Begroting,

Eva DE BLEEKER
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N° 24 DU GOUVERNEMENT
(aux tableaux annexés au projet de loi, p. 840)

Art. 1.01.2

DIVISION 64
Conseil du contentieux des étrangers

0 Programme de subsistance

À la page 840, pour l ’allocation de base 64 
01 11.00.03 “Rémunérations et allocations quel-
conques: personnel statutaire définitif et stagiaire”, 
aussi bien pour les crédits d’engagements que pour 
les crédits de liquidation, apporter les modifications 
suivantes:

1° remplacer le montant de “244” par le montant 
de “1 709” dans la colonne 5 “Présent ajustement”;

2° remplacer le montant de “7 136” par le montant 
de “8 601” dans la colonne 6 “Crédits ajustés 2022”.

Le ministre de la Justice et de la Mer du Nord,

Vincent VAN QUICKENBORNE

La secrétaire d’État au Budget,

Eva DE BLEEKER

Nr. 24 VAN DE REGERING
(op de tabellen gevoegd bij het wetsontwerp, blz. 840)

Art. 1.01.2

AFDELING 64
Raad voor vreemdelingenbetwistingen

0 Bestaansmiddelenprogramma

Op bladzijde 840, voor de basisallocatie, 64 01 
11.00.03 “Alle soorten salarissen en toelagen: sta-
tutaire personeelsleden in vaste dienst en statutaire 
personeelsleden op proef”, zowel voor de vastleg-
gingskredieten als voor de vereffeningskredieten, 
de volgende wijzigingen aanbrengen:

1° het bedrag van “244” vervangen door het be-
drag van “1 709” in kolom 5 “Huidige aanpassing”;

2° in kolom 6 “Aangepaste kredieten 2022” het 
bedrag van “7 136” vervangen door het bedrag van 
“8 601”.

De minister van Justitie en Noordzee,

Vincent VAN QUICKENBORNE

De staatssecretaris voor Begroting,

Eva DE BLEEKER
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N° 25 DU GOUVERNEMENT
(aux tableaux annexés au projet de loi, p. 840)

Art. 1.01.2

À la page 840, pour l ’allocation de base 64 
01 11.00.04 “Rémunérations et allocations quel-
conques: personnel autre que statutaire”, aussi bien 
pour les crédits d’engagements que pour les crédits 
de liquidation, apporter les modifications suivantes:

1° remplacer le montant de “157” par le montant 
de “–665” dans la colonne 5 “Présent ajustement”;

2° remplacer le montant de “4 590” par le montant 
de “3 768” dans la colonne 6, “Crédits ajustés 2022”.

Le ministre de la Justice et de la Mer du Nord,

Vincent VAN QUICKENBORNE

La secrétaire d’État au Budget,

Eva DE BLEEKER

Nr. 25 VAN DE REGERING
(op de tabellen gevoegd bij het wetsontwerp, blz. 840)

Art. 1.01.2

Op bladzijde 840, voor de basisallocatie, 
64.01 110004 “Bezoldigingen en vergoedingen 
van eender welke aard: niet-statutair personeel”, 
zowel voor de vastleggingskredieten als voor de 
vereffeningskredieten, de volgende wijzigingen 
aanbrengen:

1° het bedrag van “157” vervangen door het be-
drag “–665” in kolom 5 “Huidige aanpassing”;

2° in kolom 6 “Aangepaste kredieten 2022” het be-
drag van “4 590” vervangen door het bedrag “3 768”.

De minister van Justitie en Noordzee,

Vincent VAN QUICKENBORNE

De staatssecretaris voor Begroting,

Eva DE BLEEKER
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N° 26 DU GOUVERNEMENT
(aux tableaux annexés au projet de loi, p. 840)

Art. 1.01.2

À la page 840, pour l’allocation de base 64 01 
12.11.01 “Dépenses permanentes pour l ’achat 
de biens meubles non durables et de services à 
l’exclusion des dépenses informatiques”, apporter 
les modifications suivantes:

1° aussi bien pour les crédits d’engagements que 
pour les crédits de liquidation, remplacer le montant 
de “25” par le montant de “–21” dans la colonne 5 
“Présent ajustement”;

2° pour les crédits d’engagement, remplacer le 
montant de “1 970” par le montant de “1 924” dans 
la colonne 6 “Crédits ajustés 2022”;

3° pour les crédits de liquidation, remplacer le 
montant de “1 979” par le montant de “1 933” dans 
la colonne 6 “Crédits ajustés 2022”.

Le ministre de la Justice et de la Mer du Nord,

Vincent VAN QUICKENBORNE

La secrétaire d’État au Budget,

Eva DE BLEEKER

Nr. 26 VAN DE REGERING
(op de tabellen gevoegd bij het wetsontwerp, blz. 840)

Art. 1.01.2

Op bladzijde 840, voor de basisallocatie 64 01 
12.11.01 “Bestendige uitgaven voor de aankoop 
van niet-duurzame goederen en van diensten, met 
uitsluiting van informatica-uitgaven”, de volgende 
wijzigingen aanbrengen:

1° zowel voor de vastleggingskredieten als voor 
de vereffeningskredieten, het bedrag van “25” ver-
vangen door het bedrag “–21” in kolom 5 “Huidige 
aanpassing”;

2° voor de vastleggingskredieten, het bedrag 
van “1 970” te vervangen door het bedrag “1 924” in 
kolom 6 “Aangepaste kredieten 2022”;

3° voor de vereffeningskredieten, het bedrag van 
“1 979” vervangen door het bedrag van “1 933” in 
kolom 6 “Aangepaste kredieten 2022”.

De minister van Justitie en Noordzee,

Vincent VAN QUICKENBORNE

De staatssecretaris voor Begroting,

Eva DE BLEEKER
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N° 27 DU GOUVERNEMENT
(aux tableaux annexés au projet de loi, p. 841)

Art. 1.01.2

À la page 841, pour l’allocation de base 64 01 
12.11.04 “Dépenses diverses de fonctionnement re-
latives à l’informatique”, aussi bien pour les crédits 
d’engagements que pour les crédits de liquidation, 
apporter les modifications suivantes:

1° remplacer le montant de “4” par le montant de 
“100” dans la colonne 5 “Présent ajustement”;

2° remplacer le montant de “343” par le montant 
de “439” dans la colonne 6 “Crédits ajustés 2022”.

Le ministre de la Justice et de la Mer du Nord,

Vincent VAN QUICKENBORNE

La secrétaire d’État au Budget,

Eva DE BLEEKER

Nr. 27 VAN DE REGERING
(op de tabellen gevoegd bij het wetsontwerp, blz. 841)

Art. 1.01.2

Op bladzijde 841, voor de basisallocatie 64 01 
12.11.04 “Diverse huishoudelijke uitgaven op het 
gebied van informatica”, zowel voor de vastleg-
gingskredieten als voor de vereffeningskredieten, 
de volgende wijzigingen aanbrengen:

1° het bedrag van “4” vervangen door het bedrag 
van “100” in kolom 5 “Huidige aanpassing”;

2° in kolom 6 “Aangepaste kredieten 2022” het 
bedrag van “343” vervangen door het bedrag van 
“439”,

De minister van Justitie en Noordzee,

Vincent VAN QUICKENBORNE

De staatssecretaris voor Begroting,

Eva DE BLEEKER
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N° 28 DU GOUVERNEMENT
(aux tableaux annexés au projet de loi, p. 841)

Art. 1.01.2

À la page 841, pour l’allocation de base 64 01 
74.22.01 “Dépenses pour l’acquisition de biens 
meubles durables”, apporter les modifications 
suivantes:

1° aussi bien pour les crédits d’engagements que 
pour les crédits de liquidation, remplacer le mon-
tant de “2” par le montant de “3” dans la colonne 5 
“Présent ajustement”;

2° pour les crédits d’engagement, remplacer le 
montant de “193” par le montant de “194” dans la 
colonne 6 “Crédits ajustés 2022”;

3° pour les crédits de liquidation, remplacer le 
montant de “194” par le montant de “195” dans la 
colonne 6 “Crédits ajustés 2022”.

Le ministre de la Justice et de la Mer du Nord,

Vincent VAN QUICKENBORNE

La secrétaire d’État au Budget,

Eva DE BLEEKER

Nr. 28 VAN DE REGERING
(op de tabellen gevoegd bij het wetsontwerp, blz. 841)

Art. 1.01.2

Op bladzijde 841, voor de basisallocatie 64 01 
74.22.01 “Uitgaven voor duurzame roerende goede-
ren”, de volgende wijzigingen aanbrengen:

1° zowel voor de vastleggingskredieten als voor 
de vereffeningskredieten, het bedrag van “2” ver-
vangen door het bedrag van “3” in kolom 5 “Huidige 
aanpassing”;

2° voor de vastleggingskredieten, het bedrag van 
“193” vervangen door het bedrag “194” in kolom 6 
“Aangepaste kredieten 2022”;

3° voor de vastleggingskredieten, het bedrag 
van “194” vervangen door het bedrag van “195” in 
kolom 6 “Aangepaste kredieten 2022”.

De minister van Justitie en Noordzee,

Vincent VAN QUICKENBORNE

De staatssecretaris voor Begroting,

Eva DE BLEEKER
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N° 29 DU GOUVERNEMENT
(aux tableaux annexés au projet de loi, p. 841)

Art. 1.01.2

À la page 841, pour l’allocation de base 64 02 
11.00.03 “Rémunérations des titulaires de fonction”, 
aussi bien pour les crédits d’engagements que pour 
les crédits de liquidation, apporter les modifications 
suivantes:

1° remplacer le montant de “327” par le montant 
de “725” dans la colonne 5 “Présent ajustement”;

2° remplacer le montant de “9 575” par le montant 
de “9 973” dans la colonne 6 “Crédits ajustés 2022”.

JUSTIFICATION

Lors des négociations du budget 2022, une partie des 
crédits pour les nouvelles politiques a déjà été intégrée dans 
le budget initial 2022 (sur la base de la répartition telle que 
mise en œuvre en 2021).

Compte tenu les estimations actualisées, les crédits déjà 
intégrés ne figurent pas toujours sur le bon article budgétaire.

Il convient dès lors de procéder à une redistribution de 
ces crédits.

Cette redistribution a été approuvée par le Conseil des 
ministres le 22 avril 2022.

Le ministre de la Justice et de la Mer du Nord,

Vincent VAN QUICKENBORNE

La secrétaire d’État au Budget,

Eva DE BLEEKER

Nr. 29 VAN DE REGERING
(op de tabellen gevoegd bij het wetsontwerp, blz. 841)

Art. 1.01.2

Op bladzijde 841, voor de basisallocatie 64 02 
11.00.03 “Bezoldiging van ambtsdragers”, zo-
wel voor de vastleggingskredieten als voor de 
vereffeningskredieten, de volgende wijzigingen 
aanbrengen:

1° het bedrag van “327” vervangen door het be-
drag van “725” in kolom 5 “Huidige aanpassing”;

2° in kolom 6 “Aangepaste kredieten 2022” het 
bedrag van “9 575” vervangen door het bedrag van 
“9 973”.

VERANTWOORDING

Tijdens de onderhandelingen in het kader van de begro-
tingsopmaak 2022 werd een deel van de kredieten nieuw 
beleid reeds geïntegreerd in de initiële begroting 2022 (ge-
baseerd op de verdeling zoals uitgevoerd in 2021).

Rekening houdend met de meest recente ramingen bevin-
den de reeds geïntegreerde kredieten zich niet altijd op het 
juiste begrotingsartikel.

Hiervoor dient er bijgevolg een herschikking van deze 
kredieten worden doorgevoerd.

Deze herschikking werd goedgekeurd door de Ministerraad 
op 22 april 2022.

De minister van Justitie en Noordzee,

Vincent VAN QUICKENBORNE

De staatssecretaris voor Begroting,

Eva DE BLEEKER
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N° 30 DU GOUVERNEMENT
(aux tableaux annexés au projet de loi, p. 901)

Art. 1.01.2

18 SPF Finances
DIVISION 40. Services d’encadrement et services

0 Programme de subsistance

À la page 901, pour l’allocation de base 40 02 
12.50.01 “Impôts payés à des sous-secteurs du 
secteur des administrations publiques”, aussi bien 
pour les crédits d’engagements que pour les crédits 
de liquidation, apporter les modifications suivantes:

1° insérer un montant de “2 300” dans la colonne 
5 “Présent ajustement”;

2° remplacer le montant de “100” par le montant 
de “2 400” dans la colonne 6 “Crédits ajustés 2022”.

JUSTIFICATION

Il est inscrit au Budget général des dépenses du SPF 
Finances un crédit supplémentaire à l’allocation de base 18 
40 02 12.50.01 afin de payer la taxe due sur les comptes titres 
détenues par la Caisse des dépôts et consignations.

Par ailleurs, cette taxe sera imputée au Budget des Voies et 
Moyens au SPF Finances à l’article 37.20.03 – Taxe annuelle 
sur les comptes-titres.

Toutes les modifications dont question ci-dessus, sont 
reprises dans les tableaux ci-annexés.

Le ministre de la Justice et de la Mer du Nord,

Vincent VAN QUICKENBORNE

La secrétaire d’État au Budget,

Eva DE BLEEKER

Nr. 30 VAN DE REGERING
(op de tabellen gevoegd bij het wetsontwerp, blz. 901)

Art. 1.01.2

18 FOD Financiën
AFDELING 40. Stafdiensten en diensten

0 Bestaansmiddelen

Op bladzijde 901, voor de basisallocatie 40 02 
12.50.01 “Belastingen betaald aan subsectoren 
van de sector overheid”, zowel voor de vastleg-
gingskredieten als voor de vereffeningskredieten, 
de volgende wijzigingen aanbrengen:

1° een bedrag van “2 300” invoegen in kolom 5 
“Huidige aanpassing”;

2° het bedrag van “100” vervangen door het 
bedrag van “2 400” in kolom 6 “2022 Aangepaste 
kredieten”.

VERANTWOORDING

In de Algemene Uitgavenbegroting van de FOD Financiën 
wordt een bijkomend krediet ingeschreven op de basisal-
locatie 18 40 02 12.50.01 met als doel de betaling van de 
verschuldigde belasting op effectenrekeningen gehouden 
door de Deposito-en Consignatiekas.

Anderzijds zal deze belasting worden geboekt in de 
Middelenbegroting bij het deel FOD Financiën op het arti-
kel 37.20.03 – Jaarlijkse taks op de effectenrekeningen.

Alle hierboven vermelde wijzigingen, worden hernomen in 
de hier bijgevoegde tabellen.

De minister van Justitie en Noordzee,

Vincent VAN QUICKENBORNE

De staatssecretaris voor Begroting,

Eva DE BLEEKER
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